

Выпуск №11  
Сентябрь  
2021



# Школьная весточка



*«Наша школа должна быть открыта для всего нового, и при этом сохранять своё уникальное лицо, свои корни, те ценности, которые веками закладывались в обществе, должна не только учить, но и воспитывать человека и гражданина»*

*В. В. Путин*



*Приветствуем Вас на страницах нашей  
школьной газеты!!!*

*Выпуск №11*  
*Сентябрь 2021*



# Школьная весточка



В сентябре прошлого учебного года вышел первый выпуск газеты «Школьная весточка». Редколлегия в составе совета обучающихся школы и заместителя директора по воспитательной работе долго решались с дизайном и обложкой газеты. И вот, уже одиннадцатый номер выходит на просторы школьной жизни. Поздравляем всех, кто принимает



участие в создании нашей газеты! Ура!

1 сентября МБОУЯСШ№4 гостеприимно распахнула свои двери для учеников и их родителей. Для первоклассников прозвучал первый звонок.

Всех присутствующих поздравила с новым учебным годом директор школы - Надежда Александровна Ковалева. Она пожелала подрастающему поколению



увлекательного путешествия в мир знаний, педагогам и родителям – здоровья, мудрости, терпения, оптимизма и взаимопонимания.



Команда "Оптимисты" заняла 3 место в высоко интеллектуальной игре Что? Где? Когда?, которая состоялась 6 сентября во Дворце культуры города. Впереди ребят ожидает ещё серия игр.



# Школьная весточка



«ЮНАРМИЯ». Поздравляем ребят с этим важным для них событием!!!



С июля по сентябрь 1941 года на берегах реки Вопь развернулось жесточайшее сражение между бойцами Красной армии и немецко-фашистскими захватчиками.

Город переходил из рук в руки, пока окончательно не был оккупирован немцами 5 октября 1941 года. А освобождён лишь 16 сентября 1943 года.

В память о тех далеких, но таких значимых подвигах, 16 сентября с обучающимися 5А класса, на уроке изобразительного искусства, был проведен классный час, посвященной



знаменательной дате.

В МБОУЯСШ №4 прошли Всероссийские уроки Арктики в рамках



Выпуск №11  
Сентябрь 2021



# Школьная весточка



Средняя школа 4

Собирай! Разделяй! Сдавай! Под таким названием прошла интересная лекция для обучающихся 10 класса во взрослой городской библиотеке. С прошлого учебного года неоднократно проходили экоакции под этим лозунгом, за которые отвечала работник городской библиотеки - Анна Сергеевна Ким. Все школы города собирали крышки, батарейки, бумагу и тд. Анна Сергеевна рассказала ребятам о проблемах отходов и экономии ресурсов, объяснила, как наладить раздельный сбор в собственном доме (квартире) или дворе, ответила на множество вопросов.



Встреча обучающихся с инспектором (по пропаганде БДД) ОГИБДД Ириной Валерьевной Интаршиной.



*Выпуск № 11*  
*Сентябрь 2021*



# Школьная весточка



Средняя школа 4

Сегодня у нас в гостях была чемпионка России, участница параолимпийских игр Токио 2021 - Богданова Елена Владимировна. Обучающиеся 3го класса были в восторге от встречи со спортсменкой, ведь каждый из них подержал в руках настоящие золотые и бронзовые медали. Елена Богданова подарила школе фото своего победного броска, подписав его на память нашей школе. Мы, с радостью, будем вновь ждать встречи с Российской чемпионкой - Еленой Богдановой!!!



*муниципальное бюджетное  
общеобразовательное учреждение  
Ярцевская средняя школа №4 имени  
Героя Советского Союза О.А. Лосица*  
*Наш адрес: ул. Интернациональная, 5*  
*8 (48143) 7-18-38*  
*school4-yarcevo.ru*  
*Редколлегия:*  
*Зам. директора по ВР;*  
*Совет обучающихся.*